

HERALDO DE ALICANTE

ANUNCIOS
pago anticipado

Año VII - Núm. 1.953

Jueves 19 de Octubre de 1911

* PLAZA DE LAS MONJAS, 5, BAJOS

SUSCRIPCION
pago adelantado

LA AUSTRIACA

Juan Santamaría

Gaseosas y fábrica de agua de Seltz y de bebidas gaseosas. Refrescos servidos con agua de Seltz y con jarabes elaborados con el zumo directo de las frutas y con aceite de superior calidad.

Vinos, licores y aperitivos de marcas acreditadas.

Gamones, boquerones fritos de Málaga, aceitunas rellenas de anchoas, sandwich, chocolates y gran variedad en fiambres.

Toda la agua que se emplea en este establecimiento está perfectamente filtrada y esterilizada por el filtro PASTEUR.

Abierto hasta la salida de teatros y cines.

Zaragoza, 1 y Llorca, 2, (frente al Paseo de Méndez Núñez)

SERVICIO A DOMICILIO

NAVAS Y C. A. INGENIERO

ALMACEN DE MAQUINARIA

(Casa fundada en 1883)

Marqués de Cubas, 5, Madrid

MOTORES DE GAS POBRE

Máquinas y cañeras de vapor

Instalaciones de Electricidad,

Marinas, Riegos y otras

Industrias

De política

El tema de todas las conversaciones en los círculos políticos de la corte es la vuelta de Melilla del general Luque y el aplazamiento de las operaciones.

Todo el mundo espera con impaciencia el Consejo de ministros que se ha de celebrar mañana viernes, porque fuertemente esperan que saldrá de él la dimisión de Luque ó la del gabinete en masa, que sería lo más lógico y racional después del fracaso sufrido.

Si sale Luque, se espera que será Weyler ministro de la Guerra, y si dimite Canalejas con los otros ministros, no sería difícil que subiera Montero con Weyler en Guerra.

Respecto al aplazamiento de las operaciones nadie sabe si es plazo corto comenzando una vez se resuelva la cuestión política, ó se dejan para la próxima primavera.

Lo cierto es, que la marejada política es tremenda en Madrid, y Weyler continúa en la corte, y esto da pie a creer que supone ocupar pronto la cartera ó la presidencia, que es su sueño dorado.

La situación es gravísima y continuar por más tiempo en el actual orden de cosas que nos ha creado la democracia del Sr. Canalejas, es imposible.

En la conciencia de todos los políticos late que el cambio que se impone ha de ser radical.

Hijos de Juan Másols y Comp.

Agentes de Aduanas, Comisiones y Representaciones.

Crónica

La política es una ciencia y, al propio tiempo, un arte. Mira á la región de las ideas abstractas, que podríamos llamar eternas, y por otro lado se puede prever la experiencia, de la vida real, á la que ha de adoptar los principios adquiridos por la ciencia en el desarrollo del progreso. En el orden específico de la política puede decirse que ya está agotado el asunto que debatió las generaciones, desde Aristóteles hasta nuestros días. Lo que nos falta conocer, porque cambia sin cesar, es la realidad que nos rodea.

Tratamos ahora de derecho municipal, de la manera de llevar á la práctica el ejercicio del sufragio en unas elecciones municipales, esto es, de la ciudad para la ciudad, aplicando en sillas los distintos y opuestos criterios

RESTAURANT LA MARINA

(Antigua casa de comidas).

á cargo de D. Tomás Iborra cocinero que fué del hotel Iborra

San Fernando, 8

Cubiertos desde dos pesetas en adelante.—Cubierta de dos pesetas; cuatro platos, pan, vino y postres.—Se sirve también á la carta y á domicilio.

Limpieza y esmero.

No confundirlo: San Fernando, 8.

INFLUENCIA

DE LA

Apertura del Canal de Panamá en el Comercio

Ahora que se aproxima el momento en que está terminado el canal de Panamá, discurren las «Mémoires et Compte Rendu des Travaux de la Société des Ingénieurs Civils de France» acerca de la influencia que puede tener sobre el comercio la apertura del Canal de Panamá.

Según el dictamen del coronel Goethals, director de los trabajos, el canal estará, en efecto, en condiciones de prestar servicio el 31 de Diciembre de 1913; pero como juzga necesario, con objeto de tener una seguridad perfecta, que todas las instalaciones estén bien ensayadas y los diversos empleados habituados á su maniobra durante un año, la apertura oficial no se verificará hasta el 1.º de Enero de 1915; las ciudades de San Francisco y de nueva Orleans se disputan el honor de organizar con este motivo una gran Exposición; algunos creen que si no llegan á ponerse de acuerdo, cada una de ellas organizará la suya.

Ha llegado, pues, la ocasión de examinar la cuestión de la apertura del canal de Panamá, bajo su aspecto comercial. ¿Qué efectos producirá el canal en las relaciones comerciales, sobre todo lo que concierne á la concurrencia entre Europa y América en el mercado del Extremo Oriente?

El principio de que toda mejora en la línea es ventajosa para el comercio, no parece exacto para el resto europeo; una disminución de distancia tiene por consecuencia natural una reducción en el costo de transportes; solamente cuando las cantidades de mercancías que hay que tratar en una menor distancia aumentan en la misma ó en mayor proporción que las desventajas ocasionadas al flete, entonces pueden estas compensarse ó convertirse en provecho; esto es lo que ocurrió con el canal de Suez, aparte de las opiniones pesimistas de entonces.

Sin embargo, el caso no es idéntico para el canal de Panamá, aunque éste deba proporcionar una mayor reducción de distancias que la que tuvo el Canal de Suez, abriendo la ruta por el Mediterráneo y el mar Rojo, en comparación con la circunnavegación del continente africano.

Más allá del canal de Suez se encuentran los países más poblados del mundo: la India, la China, países naturalmente ricos y fértiles, capaces de comprar y de consumir en enormes cantidades los productos europeos, y también las islas de la Sonda, el Japón, la Australia, que pueden agregarse á los dos primeros; además, hay al otro lado del canal de Suez buenas líneas de costas bien desarrolladas y con excelentes puertos.

Muy de otro modo sucede al otro lado del Canal de Panamá; esta parte de la costa occidental del continente americano está poco desarrollada, y su comercio grava hacia el Atlántico; más allá del canal se presentará un vasto Océano, casi totalmente desprovisto de islas.

La potencia de exportación de la América Occidental es de hecho bastante limitada, si se exceptúan los salitreras de Chile y los granos de la América del Sur.

Norte; se cree por lo demás que los cargamentos de salitre continúan bordeando el cabo de Hornos, á menos que se acuerden unas tasas excepcionalmente reducidas para el paso del Canal de Panamá; en cuanto á los granos procedentes de San Francisco y del Oregón se supone que tomarán probablemente a vía del canal.

En lo que concierne al comercio de los Estados Unidos, la cuestión viene á ser diferente; en la actitud las expediciones por mar con destino al Extremo Oriente deben enviararse por el canal de Suez, porque la ruta alrededor de la América del Sur es mucho más larga; la distancia de Nueva York á San Francisco, contorneando el cabo de Hornos, es de 14.840 millas marinas, por el canal de Panamá no será más que de 5.300. De la Europa septentrional, de Hamburgo, por ejemplo, la distancia por mar hasta San Francisco es de 15.140 millas bordeando el cabo de Hornos y de 8.488 por el nuevo canal.

La distancia actual de Nueva York á Hong Kong por el canal de Suez es de 11.655 millas; por Panamá, será de 9.885; el trayecto Hamburgo-Hong Kong es hoy día 1.113 millas más corto que el de Nueva York-Hong Kong; después de la apertura del canal, el trayecto Hamburgo-Hong Kong será 1.707 más largo que el Nueva York-Hong Kong.

Melbourne estará 2.000 millas más cerca de Nueva York que de Hamburgo, mientras que la actualidad distancia Hamburgo-Melbourne y la de Nueva York-Melbourne son casi iguales (12.307 y 12.050 millas); la distancia Nueva York-Melbourne será de ahora en adelante de 10.427.

La distancia Hamburgo-Yokohama es en la actualidad de 12.530 millas, y quedará la misma, en tanto que la de Nueva York á Yokohama, por Panamá, será de 6.836, ó sea una reducción de 2.700 millas á favor de Nueva York.

Por estos datos se puede colegir la influencia que la apertura del Canal del Panamá podrá tener en las grandes corrientes comerciales del mundo.

Véase anuncio cuarta plana
MIOGENOL

Remitido

Señor Director de HERALDO DE ALICANTE.

Muy señor mío: Informado por algunos periódicos de esta localidad incluso el que usted tan dignamente dirige, he encontrado algunos llamamientos á los señores que componen la comisión permanente de esta Beneficencia provincial, manifestándoles á estos señores que al guardar alguna pequeña atención y cariño á los pobres asilados, se les podría mitigar en parte de la tristeza en que hoy se encuentren, por estar completamente asistidos de todos nosotros, dándoles algunos ratos de expansión para poder presenciar algunas funciones del Teatro de Verano, con lo que recrearse y distraerse la memoria de la miseria y abandono en que están sumidos. En aquel entonces también hizo eco la prensa de la conservación de los dátiles de las palmeras de los paseos públicos, entregándoseles como postre á estos infelices de la fortuna, cuando alcanzaron su grado de madurez.

Todo lo anteriormente aducido está muy bien, señor director, pero, ¿cómo hacer esta petición tan noble por parte de la prensa, cuando el nuevo reglamento de Beneficencia prohíbe los ratos de paseo á los asilados para que los que contrubrimos al sostenimiento de estos desgraciados no podamos impresionarlos del estado en que se les tiene, estando que no tiene nada que desejar con el de los presos recluidos en la mazmorra carcel? ¿Qué delito han cometido esos pobres asilados, que desheredados de la fortuna, han tenido una juventud de trabajo para que su vejez sea tan fatal?

También he de hacer constar á usted, querido correligionario, y puedo mandarle, que se han dado casos de que hayan sido maltratados y atropellados por los cabos de vela ó inspectores, los cuales pagamos para el cuidado y no para malos tratos.

Y ahí va un caso que seguramente indignará á usted y á toda buena alma de sentimientos nobles. No ha mucho tiempo á un asilado que encontró base que, brado salióse á causa de un golpe de los intestinos, alarmados sus compañeros dieron cuenta al administrador, el cual ordenó que cuatro ó cinco individuos fuesen en busca del médico. Pasaron horas y los antes citados regresaron sin el médico, pues cuantos pasos dieron en su busca fueron inútiles. Cuantos desgraciados habrán muerto sin que nadie les haya remedado su mal!

Del conocido adagio «Ó como pedir peras al olmo si este no las puede dar» se puede deducir este otro: «Ó como pedir caridad para estos infelices, si los interesados les roban hasta las horas de recreo.»

Y nada más: por hoy, señor director, mis modestas cuartillas creen honrar su periódico, por ser una campaña en defensa y atención de unos seres infelices que tenemos en esa casa de hospicio.

Dijo así, s. s.,

Pedro Méndez

Colección de sellos

Se vende una muy hermosa, con magníficos ejemplares antiguos y modernos. Precio muy económico.

Razón: Castaños, 42 (Escuela)

Sociedad Astronómica

de España

Sorprendentes fenómenos en Marte

En la región de Marte, situada al Oeste de la Gran Siste, hacia los lagos Mero y Tritón, ocurren en la actualidad sorprendentes fenómenos de sumo interés científico. El presidente de la Sociedad Astronómica de España, D. José Comas Solá, observó recientemente la presencia de grandes y nuevas extensiones oscuras en la región mencionada. Estas extensiones alineadas constituyan un nuevo canal muy ancho y oscuro, que en parte parecía un engrosamiento extraordinario del Nepente. Una notable variación fue atribuida hipotéticamente por el señor Comas Solá a cambios de la vegetación de dicho planeta, parecidamente á las conclusiones que el mismo señor obtuvo en 1909 de sus observaciones del canal Battus.

Pero lo más notable es que, siempre siguiendo las observaciones del Sr. Comas Solá, el día 11 de Octubre empezaron á verse unos flóculos blancos en el ángulo formado por la Gran Siste y el nuevo canal; el día 12, han adquirido estos flóculos tal desarrollo, que se han transformado en una mancha blanca brillantísima, como si fuera una sombra humareda blanca que cubriera la región ocupada por el nuevo canal y gran parte de la Lebia. Esta mancha (?) de forma elíptica alcanza unos 1.000 kilómetros de dimensión máxima y su brillo es, por lo menos, tan intenso como el de las nieves polares; parece, aunque esto no está bien comprobado, que la humareda se desplaza lentamente y se dirige hacia S. S. W. Caso de ser cierta esta probada suposición, la velocidad de la traslación habrá sido de unos 20 kilómetros por hora.

Hasta el presente no se habían observado en el vecino mundo tan sorprendentes y misteriosas manifestaciones de vitalidad. Los Nidos de los pájaros, que se observan en el cielo nocturno, son de color negro y tienen forma de nubes, que se desplazan lentamente y se dirigen hacia el sur. Algunas veces se observan en el cielo diurno, que se desplazan rápidamente y se dirigen hacia el norte. Algunas veces se observan en el cielo nocturno, que se desplazan rápidamente y se dirigen hacia el norte.

Algunas veces se observan en el cielo diurno, que se desplazan rápidamente y se dirigen hacia el sur.

LA LUCENTINA

Gran almacén de calzado

ASCENSIÓN ARACIL

Grandes existencias en calzados de las acreditadas fábricas de Palma de Mallorca, Mahón, Barcelona, Bilbao, Valencia y Elda.

SOLIDEZ, ELEGANCIA y ECONOMÍA

Precios sin competencia desde 0'25 el par hasta 25 pesetas. Queremos la venta exclusiva con pequeñas utilidades, en la mucha venta es la ganancia.

Hasta acreditado almacén acaba de recibir un Grandioso Sortido.

DE CALZADO PARA CABALLERO GARANTIZADO

todo esto á mano, en todas formas y al precio de DIEZ PESETAS

Calzado á la medida a igual precio que el de fábrica.

OJO.—No equivocarse, ya lo conoces bastante.

LA LUCENTINA

Y á la vista del público

Visitar el almacén, está todo en los escaparates

Plaza Isabel II, 27 y Sagasta, 17, ALICANTE

ENTRADA LIBRE — — — — NO CONFUNDIRSE

La Barcelonesa

GRAN TINTORERIA QUITA MANCHAS A VAPOR

Diploma de honor en concurso de Industria y Comercio
(Alicante 4 Abril 1911)

En esta casa se lavan y tiñen, sin necesidad de descoserlas, toda clase de ropas usadas, tanto de señora como de caballero, y sin que con roce ni el sudor ensucien las ropas interiores.

Se tiñen lutos todos los días Se lavan trajes en doce horas

También se lavan y tiñen cortinajes, transparentes, tapetes, portiers, damascos, cubrecamas y blondas y mantillas de todas clases, crespones ó mantones de Manila por delicados que sean, pañuelos de abrigo y mantas de cama.

Además se lavan y tiñen uniformes de colegiasticos, militares y colegiales. Se lavan guantes y quitan manchas.

Especialidad en lavados en seco, quedando todo como nuevo. Las ropas negras se tiñen de diferentes colores.

Paseo de Méndez Núñez, 38.—Sucursal, Altamira, 3, Alicante

ITALIA Y TURQUÍA

Desarrollo de la guerra

Telegramas de Roma manifiestan que el presidente del Consejo ha comunicado á los embajadores extranjeros en Italia que rechaza la soberanía del sultán en Trípoli.

La declaración ha agravado la situación. Italia se ha decidido á la resistencia pasiva.

Los telegramas también declaran que en el campamento turco reina gran desmoralización.

El jefe de las tropas turcas Munir Bajá ha sido destituido, reemplazándole el coronel Risciat, famoso por su valor y audacia, tanto como lo es su antecesor por su cultura.

En el Consejo que celebraron los oficiales turcos, la mayoría votó por la rendición, pero Risciat se opuso terminantemente y logró que reaccionaran.

Ahora están acampados los turcos en Ageria á pocas horas de Trípoli.

Comunican de Atenas que ayer á las once de la mañana se oyó cañoneo en dirección de la bahía de Gunesits y que en seguida se vió un buque de guerra italiano que se alejaba á todo vapor, mientras una espesa columna de humo se elevaba sobre la costa.

Creéase que el buque bombardeó algún pueblo y lo incendió.

De Gallipoli telegrafían que la escuadra turca ha salido de aquel puerto con rumbo desconocido.

Político

El banderín de reenganche para concejales continúa abierto, por más que los rumores insistentes que en la Corte circularan, sean los de aplazar las próximas elecciones por tiempo limitado.

Lo de las concejalías debe ser muy agradable, por cuanto hay quien después de presentarse cuatro veces candidato, piensa reengancharse otra vez de nuevo, patentizando de este modo su perpetuidad en el Ayuntamiento.

Dice nuestro estimado colega La Democracia, de León:

Jamás hemos conocido un período igual al que estamos atravesando. Ni cuando se perdieron las colonias, ni durante los días de Maura en el verano de

La enfermedad de Celleruelo

Es inexacta la noticia dada respecto á hallarse enfermo de gravedad el ex-ministro Olleruelo.

Solamente se encuentra ligeramente indisputado.

Homenaje al maestro Bretón

Los amigos y admiradores del maestro Bretón proyectan la celebración de un acto de simpatía como homenaje al ilustre músico español

Regreso

Mañana viernes es esperado en Madrid de regreso del Norte, en donde ha estado con motivo de las huelgas el batallón de Arapiles.

Combinación de gobernadores

La combinación de gobernadores no está ultimada todavía.

Es probable que en breve se realicen más trámites.

Comprenderá tres ó cuatro provincias.

ALQUILERES

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—



NEURASTENIA, ANEMIA Y PESSILIDAD GENERAL

SU CURACION CON EL

MIOGENOL DEL DR. M. CALDEIRO
Salud — Fuerza — Vigor

Tónico reconstituyente á base de Nucleójeno y Arrenal. Remedio soberano para el agotamiento de las nervios, convalecencias, jauflaquecimientos, anemia, tisis, insomnios, parálisis, vértigos, trabajos anormales, etc.

El MIOGENOL se abre paso por sus propias meritos y es recetado por los médicos más eminentes del mundo.

Los maravillosos efectos que el MIOGENOL produce en el organismo, le han reservado un lugar preeminent en el rango de los medicamentos estabogados & restaurar la energía y la fuerza vital.

Entre los medicamentos de su especie, el MIOGENOL es el que reporta mayores beneficios, por ser un fortificante seguro y eficaz, que igualmente opera en los jóvenes que en los ancianos. — El MIOGENOL no ataca los órganos digestivos, sino por el contrario, es un gran estimulante.

El MIOGENOL tonifica. El MIOGENOL fortifica. El MIOGENOL evita la inflamación de las piernas. El MIOGENOL evita los vértigos y mareos.

Depósito: Viuda de Soler, plaza de San Cristóbal.



No bebas más,
este vicio no es más que
nuestra ruina.

Ahora es posible curar la pasión por las bebidas embriagadoras.

Los escolares de la bebida pueden ser librados de este vicio, aun contra su voluntad.

Una cura incesiva llamada Polvo Coza, ha sido inventada, es fácil de tomar, apropiada para ambos sexos y todas edades y puede ser suministrada con alimentos sólidos 6 bebidas sin conocimiento del intertempo.

Todas aquellas personas que tengan un embriagador en la familia ó entre

GRATUITA. En sus relaciones, no deben dudar en pedir la muestra gratuita de Polvo Coza. Escríba hoy COZA POWDER CO., 78 Wardour Street, Londres, Inglaterra.

El Polvo Coza puede ser también obtenido en todas las farmacias y al Vd. se presenta á uno de los depósitos al pie indicados puede obtener una muestra gratuita. Si no puede Vd. presentarse,

para desear escribir para adquirir muestra gratuita, dirigirse directamente a COZA POWDER CO., 78 Wardour Street, Londres.

Depósito:

En Alicante: Farmacia de Aznar

Plaza de Isabel II, esquina Blasco

Farmacia E. Gómez Mora, Mayor 22.—En Denia: Farmacia de Francisco Comerma, Calle del Mar, 14.—En Elda: Farmacia de Luis.—En Novelda: Farmacia de Federico González

Aznar Juan Amat, Plaza de la Constitución.—En Elche: Farmacia de Gabriel Ruiz.

CONSULTORIO

Jurídico Administrativo-Mercantil de Murcia

Director: D. Hernán García Muñoz.—abogado.

Agente administrativo: D. Antonio Navarro Jiménez.

Oficinas: Zanja, 3, entresuelo, derecha.

Sucursal en Alicante, dirigida por el licenciado D. Alfredo Pérez Chápuli Segasta, 54, piso císpal.

En este Centro, y especialmente en el ramo mercantil, se encarga con personal idóneo para toda clase de gestiones relacionadas con la vida del Comercio, informes, cobros, reclamaciones, comisiones, representaciones, etc. Los informes jurídicos, á los clientes ó interesados en el asunto, completamente gratuitos.

Horas de consulta: de 10 a 12 de la mañana y de 4:30 a 6:30 de la tarde.

PLATERÍA

FRANCISCO ORTIZ Y PASTOR
5, Mayor, 5 — Alicante

Se fabrican por encargo todos los artículos que se manejan en el ramo. En este establecimiento encontrará el más variado surtido en todo lo referente al ramo de platería.

CONSTRUCCIÓN de CHALETS

hoteleras, artísticas casas de campo, blanqueo y arreglo de fachadas y todo lo concerniente al ramo de albañilería en mayor ó menor escala

Razón: Alberola, 23, bajos (barrio de Benalúa).—Alicante.

A COMPRAR

Pan de trigo duro y paro 40'25 céntimos el kilo; 0'15 medio id.

Este pan se vende pasado á presencia del comprador.

Trafalgar, 77, horno, 11:00

Se vende

Un mostrador y una vestanería de tienda de ultramarinos en muy buenas condiciones.

Darán razón: Pérez Medina, 18, Barrio de Benalúa.

Quiere usted tomar los mejores aperitivos?

EN EL ESPAÑOL

IMPRENTA

Rafael COSTA

En este establecimiento se confeccionan toda clase de trabajos tipográficos con prentitud.

Membretes, facturas, esquelas mortuorias, cartelería, billetes y todo concerniente al ramo tipográfico.

Plaza de las Monjas, 5, Alcoyato

AGENCIA

JUNENO CLARES

Servicio de encargos para las líneas de Murcia, Cartagena, Cieza, Madrid y Valencia y pueblos intermedios de dichas líneas.

Despachos: en Alicante, Isabel II, 22, bajo; Cartagena, Duque, 24, Droguería Orihuela, Maestri Hermanos, Trinidad, 30; Valencia, San Vicente, 104; Casa Peraltas; Madrid, Bárce, 10.

Nota.—Esta agencia responde de todos los encargos que se le confie, siempre que se declare su contenido.

No canivocarse: Isabel II, 22 bajo.

La Cordobesa

CASA DE COMIDAS

MANUEL RIERA

Vinos, aceites y cervezas de las mejores clases.

Gran especialidad en aperitivos.

Pérez Medina, 18, Baladra.—Alicante

EMULSION MARFIL

De Aceite de Hígado de Bacalao con hipofisitos de cal, de sosa y guayacol

Premiada en la Exposición de Alejandría

Los innumerables certificados de médicos eminentes que aconsejan el uso de la Emulsión Marfil al Guayacol, y los MEJORES DE ENFERMOS que HAN CONSEGUIDO SU CURACION con el uso de este medicamento, son la mejor garantía que pueden dar los que tengan necesidad de combatir el ESCROFULISMO, RAQUITISMO, BRONQUITIS CRONICAS y TOSES rebeldes. LA EMULSION MARFIL al Guayacol engorda y fortalece á los niños, desarrollando su sistema óseo.

DEPOSITO CENTRAL. Laboratorio químico farmacéutico de F. del Río Guerrero, sucesor de González Marfil, Málaga.—De venta en todas las farmacias.

Anemia

VINO DE OSTRAS DEL DOCTOR SASTRE Y MARQUÉS

Premiado en la Exposición Universal de París 1900

El mejor de los técnicos conocidos, preferentemente recomendado por su eficacia en las convalecencias de todas las enfermedades, especialmente en la anemia, clorosis, histerismo y en todas las que se hayan disminuido el apetito por notable que sea.

Lo recomendamos muy eficazmente.

Hospital, 109 y Cadena, 2.—BARCELONA